Рекомендации Совета директоров ОАО «Гостиница Можайская»
в отношении полученного Требования о выкупе ценных бумаг

Общества с ограниченной ответственностью «Холдинг «МОЖАЙСКИЙ»
В соответствии со статьей 84.8 Федерального закона от «26» декабря 1995 года № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» (далее по тексту – Закон «Об акционерных обществах») «04» октября 2010 года в ОАО «Гостиница Можайская» (далее по тексту – «Общество») поступило Требование ООО «Холдинг «МОЖАЙСКИЙ» о выкупе ценных бумаг ОАО «Гостиница Можайская» (далее по тексту – «Требование»).
1. Требование соответствует требованиям Закона «Об акционерных обществах» и «Положения о требованиях к порядку совершения отдельных действий в связи с приобретением более 30 процентов акций открытых акционерных обществ» (далее по тексту – «Положение»), утвержденного Приказом ФСФР России от «13» июля 2006 года № 06-76/пз-н.
2. Требование содержит отметку Федеральной службы по финансовым рынкам РФ (ФСФР РФ) о предварительном представлении Требования  в соответствии с требованиями статьи 84.9 Закона «Об акционерных обществах» и Положения.
3. Требование получено Обществом с приложением необходимых документов, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

4. Цена выкупа акций Общества, указанная в Требовании, составляет:

- 279,03 (Двести семьдесят девять рублей 03 копейки) рублей за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию, государственный регистрационный номер 1-02-04381-А;

- 279,03 (Двести семьдесят девять рублей 03 копейки) рублей за одну привилегированную именную бездокументарную акцию типа «А», государственный регистрационный номер 2-02-04381-А.
Цена выкупа определена в соответствии с требованиями пункта 4 статьи 84.8 Закона «Об акционерных обществах» в размере не ниже рыночной стоимости акций, определенной независимым оценщиком (Отчет №324-2010 от «10» сентября 2010 года об оценке рыночной стоимости 1 (одной) обыкновенной именной бездокументарной акции и 1 (одной) привилегированной именной бездокументарной акции типа «А» (в составе 100% пакета акций ОАО «Гостиница Можайская») подготовлен независимым оценщиком ООО «АЛЬФА-ПРОФИТ»).

Указанная в Требовании цена акций выше цены, по которой такие акции приобретались на основании добровольного предложения, в результате которого ООО «Холдинг «МОЖАЙСКИЙ» стало владельцем более 95 процентов общего количества акций ОАО «Гостиница Можайская», с учетом акций, принадлежащих его аффилированных лицам.

После истечения срока принятия добровольного предложения, в результате которого ООО «Холдинг «МОЖАЙСКИЙ» стало владельцем более 95 процентов общего количества акций ОАО «Гостиница Можайская», с учетом акций, принадлежащих его аффилированных лицам, ООО «Холдинг «МОЖАЙСКИЙ» и его аффилированные лица не приобретали и не принимали на себя обязанности приобрести акции ОАО «Гостиница Можайская».

Средневзвешенная цена выкупаемых ценных бумаг ОАО «Гостиница Можайская» по результатам торгов организаторов торговли на рынке ценных бумаг не определялась в связи с тем, что выкупаемые ценные бумаги ОАО «Гостиница Можайская» не обращаются на торгах организаторов торговли на рынке ценных бумаг.
Требование не содержит оценки возможного изменения рыночной стоимости акций после их приобретения и информации о планах направившего его лица в отношении Общества и его работников.
Совет директоров ОАО «Гостиница Можайская»
Уважаемый акционер ОАО «Гостиница Можайская»!

В соответствии со статьей 84.8 Федерального закона от 26.12.1995г. №208-ФЗ «Об акционерных обществах» в Ваш адрес направляется Требование ООО «Холдинг «МОЖАЙСКИЙ» о выкупе ценных бумаг ОАО «Гостиница Можайская».

Обращаем Ваше внимание на то, что в соответствии с п.6 статьи 84.8 Федерального закона от 26.12.1995г. №208-ФЗ «Об акционерных обществах» Вы имеете право направить в ООО «Холдинг «МОЖАЙСКИЙ» заявление (далее по тексту – «Заявление»), содержащее реквизиты Вашего счета в банке, для перечисления денежных средств за выкупаемые акции, или адрес для осуществления почтового перевода денежных средств за выкупаемые акции. В Заявлении необходимо указать Вашу фамилию, имя, отчество, а также паспортные данные (номер, серия паспорта, кем и когда он выдан, адрес постоянной регистрации), для юридических лиц – полное наименование, место нахождения и ОГРН.
Прием Заявлений осуществляет Общество с ограниченной ответственностью «Холдинг «МОЖАЙСКИЙ».

Заполненное и подписанное Вами Заявление может быть
направлено почтой по адресу: 121596, город Москва, Можайское шоссе, дом 165, строение 1,

или представлено лично по адресу: 143026, Российская Федерация, Московская область, Одинцовский район, рабочий поселок Новоивановское, Можайское шоссе, владение 165, строение 1.
Заявление считается направленным в срок, если оно получено Обществом с ограниченной ответственностью «Холдинг «МОЖАЙСКИЙ» не позднее «18» ноября 2010 года включительно.
Общество с ограниченной ответственностью «Холдинг «МОЖАЙСКИЙ» перечисляет денежные средства за выкупаемые ценные бумаги по банковским реквизитам или по почтовому адресу, указанным в Вашем Заявлении, в течение 25 дней с даты составления списка владельцев выкупаемых ценных бумаг, а именно – в срок не позднее «13» декабря 2010 года включительно.
При неполучении Вашего Заявления в срок до «18» ноября 2010 года включительно или при отсутствии в Вашем Заявлении информации, необходимой для осуществления банковского или почтового перевода денежных средств за выкупаемые ценные бумаги, а также при несоответствии сведений в представленном Вами Заявлении со сведениями в системе ведения реестра владельцев ценных бумаг ОАО «Гостиница Можайская» (ведение реестра владельцев ценных бумаг ОАО «Гостиница Можайская» осуществляет ЗАО «Новый регистратор», адрес: 107023, г. Москва, ул. Буженинова, д. 30, телефоны: 964-2251, 964-2252, 964-2255, 964-2256, www.newreg.ru, e-mail: newreg@newreg.ru), ООО «Холдинг «МОЖАЙСКИЙ» перечислит денежные средства за выкупаемые у Вас акции в депозит нотариуса по месту нахождения ОАО «Гостиница Можайская»:
Нотариус: Нестеров Александр Васильевич.

Адрес: 143000, Московская область, город Одинцово, ул. Чиркина, дом 12, офис ХХII (1-й Юридический центр).
Телефон/факс: (495) 590-78-13. Е-mail:info@lurc.ru.

Дополнительную информацию можно получить по телефону: (495) 448-9720 – в рабочие дни с 10:00 часов до 17:00 часов.
Приложение:

1. Требование ООО «Холдинг «МОЖАЙСКИЙ» о выкупе ценных бумаг ОАО «Гостиница Можайская».

2. Форма заявления владельца ценных бумаг.

3. Заключение об оценке от 10.09.2010г. (копия).
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